Аналитический отчет
о работе МКУ МК в июне 2022 года
В июне 2022 года Муниципальным казенным учреждением «Методический кабинет» Уссурийского городского округа были организованы и проведены методические события по следующим направлениям:
 (
АТТЕСТАЦИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ
)

В соответствии с Приказом Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 г. №276 «Об утверждении порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» проведено информирование педагогических работников о графике аттестации на май 2022 г., о сроках подачи аттестационных документов. С администрацией образовательных организаций определен состав экспертных групп для проведения аттестации педагогических работников на первую и высшую квалификационную категории. В результате в июне аттестовано 9 педагогических работников.
На ВКК – 2 педагога: 1 – СОШ; 1 – ДОО; 0 – организации дополнительного образования детей.
На I КК – 7 педагогов: 5 – СОШ; 2 – ДОО, 0 – организации дополнительного образования детей.
 (
ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРОВ
) В июне выдана 1 справка для аттестации педагогических работников.


Во исполнение муниципальной программы «Развитие системы образования Уссурийского городского округа на 2022-2027 годы» по совершенствованию системы кадрового потенциала в сфере образования, сформированы группы слушателей курсов повышения квалификации по программам:
– 23-24 июня «Современные подходы к проектированию образовательной деятельности в дошкольном образовательном учреждении в условиях реализации ФГОС ДО» (педагоги ДОО / 18 ч / ГАУ ДПО ПК ИРО / 2 чел.);
– 30 мая-27 июня «Внутренняя система оценки качества образования: развитие в соответствии с обновлёнными ФГОС» (директора, заместители директоров / 36 ч / ФГАОУ ДПО «Академия Минпроссо» / 10 чел.);
– 20-24 июня «Составление рабочей программы по обновленным ФГОС» (учителя технологии / 36 ч / ГАУ ДПО ПК ИРО / 27 чел.);
– 20-30 июня «Организация образовательной деятельности в контексте обновленных ФГОС» (учителя предметники / 36 ч / ГАУ ДПО ПК ИРО / 70 чел.);
– 20-30 июня «Организация образовательной деятельности в контексте обновленных ФГОС» (учителя начальных классов / 36 ч / ГАУ ДПО ПК ИРО / 41 чел.);
– 20-30 июня «Организация образовательной деятельности в контексте обновленных ФГОС» (директора, заместители директоров / 36 ч / ГАУ ДПО ПК ИРО / 23 чел.);
– 14 июня-14 июля «Цифровая трансформация образования: чему и как учить сегодня, чтобы быть успешным в VUKA-мире» (учителя-предметники / 72 ч / КГАОУ ДПО ХК ИРО / 1 чел.);
– 14 июня-14 июля «Цифровая дидактика: геймификация – средство достижения новых образовательных результатов» (учителя-предметники / 72 ч / КГАОУ ДПО ХК ИРО / 2 чел.); 
– 14 июня-14 июля «Технологии наставничества (коучинг, фасилитация и др.) для самоопределения и осознанности выбора профессиональной траектории обучающимися; воспитания, в том числе добровольческой деятельности» (учителя-предметники / 72 ч / КГАОУ ДПО ХК ИРО / 1 чел.); 
– 14 июня-14 июля «Наставничество как форма социально-педагогического сопровождения детей и молодежи на базе общего и профессионального образования» (учителя-предметники / 72 ч / КГАОУ ДПО ХК ИРО / 1 чел.);
– 27 июня-08 июля «Конструирование современного урока русского языка в соответствии с обновленным содержанием ФГОС ООО» (учителя русского языка / 36 ч / ГАУ ДПО ПК ИРО / 7 чел.);

. (
КОНКУРСЫ, КОНФЕРЕНЦИИ, ФОРУМЫ, ФЕСТИВАЛИ
)

1-2 июня 17 сотрудников из 16 ДОО приняли участие в III Международной практической онлайн конференции «Университет Детства: крутые практики».
В июне прошел отборочный этап конкурса «3Dизайн» (в рамках Всероссийской Большой олимпиады «Искусство-Технологии-Спорт»). В конкурсе принимают участие обучающиеся МБОУ ДО СЮТ.
В июне завершен региональный этап Всероссийской Большой олимпиады «Искусство-Технологии-Спорт», в котором принимают участие учащиеся МБОУ ООШ № 134. Проверка заданий членами экспертной комиссии будет завершена 15 августа.
МБДОУ д/с № 21 направил документы на участие в региональном этапе IX Всероссийского конкурса «Лучшая инклюзивная школа России – 2022» в номинации «Лучший инклюзивный детский сад России – 2022» (ГАУ ДПО ПК ИРО). Итоги 30 августа 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Педагоги  МБОУ СОШ № 32, МБОУ СОШ с. Новоникольск, МБДОУ д/с № 106, МБДОУ д/с № 21, МБДОУ д/с № 69 подали документы на участие в региональном конкурсе профессионального мастерства педагогических работников «Воспитать человека» в Приморском крае в 2022 году (ГАУ ДПО ПК ИРО). Итоги 16-25 августа.
В летнем марафоне Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности и предпринимательству, который проходил в дистанционном формате 03 июня (День юниора), приняли участие 14 обучающихся (МБОУ СОШ № 24 (1 чел.), № 25 (9 чел.), № 29 (4 чел.). 17 июня (День тренера) приняли участие 3 педагога (МАОУ сош № 25 – 2 педагога, МБОУ «Гимназия № 29» – 1 педагог).
48 педагогов округа приняли участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая технологическая карта по ФГОС-2022» (Сетевое издание «Педагогическая олимпиада»): 22 учителя (МБОУ СОШ № 30 (7 чел.), № 32 (4 чел.), «Гимназия № 133» (5 чел.), п. Тимирязевский (5 чел.), № 14 (1 чел.) и 26 педагогов детских садов (МБДОУ д/с № 4 (4 чел.), д/с № 5 (6 чел.), д/с № 10 (1 чел.), д/с № 21 (1 чел.), д/с № 32 (3 чел.),  д/с № 35 (2 че.), д/с № 38 (1 чел.), МБОУ СОШ № 11 (д/о (3 чел.), д/с № 40 (1 чел.), д/с № 6 с. Новоникольска (5 чел.)  Итоги 15 июля 2022 года.
В региональном конкурсе «Отбор участников во II Всероссийский Форум классных руководителей» (организатор: Минпросвещения России, Министерство образования Приморского края, ГАУ ДПО ПК ИРО) приняли участие 11 педагогов из 9 школ (МБОУ СОШ № 16, № 24, № 25, «Гимназия № 29», № 30, № 31, № 32, с. Борисовка, с. Корсаковка). В третий тур отборочного этапа вышло 5 педагогов (1 чел.– МБОУ СОШ № 16, 2 чел. – МБОУ СОШ № 30, 1 чел. – МБОУ СОШ № 32, 1 чел. – МБОУ СОШ с. Корсаковка). Итоги 25 июля.
В июне 2022 года в региональном отборе на Окружной образовательный форум для представителей сферы патриотического воспитания Сибирского и Дальневосточного федеральных округов приняли участие 7 педагогов (МБОУ ДО «ЦРТДЮ», МБОУ СОШ с.Пуциловка, МБОУ СОШ № 3, № 25, МБОУ «Гимназия № 29», № 32, № 131) Организатор: ФГБУ «Роспатриотцентр»). Итоги отбора не объявлены, статус заявок не подтвержден, сроки форума переносятся ориентировочно на сентябрь 2022 г.
На заочный этап Х конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования Приморского края «Сердце отдаю детям» подано 5 заявок: Борис И.О. МБОУ ДО СЮТ; Прокопенкова Н.В. МБОУ ДО ЦРТДЮ; Кононенко О.П. МБОУ ДО ЦРТДЮ; Грибанова Е.Г. МБОУ ДО ДЮСШ; Стручева Т.А. МБОУ ДО ЦДТ. Результаты 15.09.2022 г.
С 30 мая по 3 июня в преддверии Дня защиты детей Минпросвещения запустило викторину на знание песен, мультфильмов и произведений художественной литературы для детей, в которой приняли участие 1684 обучающихся из 14 образовательных организаций округа.


 (
ВЕБИНАРЫ, СЕМИНАРЫ
)

Организовано участие педагогических работников в следующих вебинарах и семинарах:
· 07 июня вебинар «Портфель медиатора» (ГАУ ДПО ПК ИРО). Участие приняли 11 педагогов (МБОУ Гимназия № 29 – 2 чел., СОШ № 3, 6, 14, 16, 22, 25, 30, 131, ООШ № 134).
· 6 июня вебинар «Когда ребенку нужна помощь психолога или как понять, что вашему ребенку нужен психолог?» (Центр ППМСП Приморского края «Твой Маяк»). Приняли участие 8 педагогов (МБОУ СОШ № 14 (1 чел.), № 16 (1 чел.), № 11 (1 чел.), № 25 (1 чел.), «Гимназия № 29» (2 чел.), № 32 (1 чел.), № 130 (1 чел.);
· 7 июня вебинар «Использование современного цифрового оборудования в профильных классах» (ГУА ДПО ПК ИРО). Приняли участие 7 педагогов (МБОУ СОШ № № 6 (1 чел.), 16 (1 чел.), № 14 (2 чел.), № 25 (1 чел.), «Гимназия № 133» (1 чел.), МБОУ «Гимназия № 29» (1 чел.);
· 10 июня вебинар «Организация эколого-просветительской деятельности школьников в условиях летних пришкольных и оздоровительных лагерей» (ГАУ ДПО ПК ИРО). Приняли участие педагогов (МБОУ СОШ № 8 (1 чел.), № 11 (1 чел.), № 25 (1 чел.), «Гимназия № 29» (2 чел.), № 32 (1 чел.), с. Воздвиженка (2 чел.), с. Новоникольска (3 чел.), п. Тимирязевский) (1 чел.);
· 15 июня прошла онлайн-презентация «Малая педагогическая академия», организованная Школой педагогики ДВФУ. На презентации присутствовали Танская В.Л., Подгорная М.Л. (МБОУ «Гимназия № 29»);
· 17-18 июня семинар «Реализация ФГОС дошкольного образования в практике работы педагога» (ДВФУ). Участие приняли 2 педагога (МБДОУ д/с № 15);
· 20 июня вебинар «Игры, которые помогают быть вместе» (Центр ППМСП Приморского края «Твой Маяк»). Приняли участие 18 педагогов (МБОУ СОШ № 11 (1 чел.), № 14 (1 чел.), № 16 (1 чел.), № 22 (1 чел.), № 25 (1 чел.), № 27 (1 чел.), «Гимназия № 29» (3 чел.), № 32 (1 чел.), «Гимназия № 133 (3 чел.), п. Тимирязевский (1 чел.), МБДОУ д/с № 4 (2 чел.), д/с № 10 (1 чел.), д/с № 39 (1 чел.);
· 20 июня состоялась первая трансляция из цикла «Классный марафон» по подготовке классных руководителей к реализации проекта «Разговоры важном» в 2022-2023 учебном году с участием Министра просвещения Российской Федерации С.С. Кравцова. В мероприятии приняли очное участие 220 педагогов из образовательных организаций УГО;
· 21 июня вебинар (ФГБУ «Федеральный институт родных языков народов Российской федерации») «Преподавание родного языка в условиях поликультурной образовательной среды" в рамках цикла "Родные языки и культура народов России в системе современного образования». Участие приняли 18 учителей русского языка и русского языка и литературы (МБОУ СОШ № 3 (1 чел.), 13 (1 чел.), 14 (1 чел.), 16 (1 чел.), 24 (1 чел.), 27 (1 чел.), 29 (3 чел.), 30 (1 чел.), 31 (1 чел.), 32 (1 чел.), 131 (1 чел.), 133 (1 чел.), 134 (1 чел.), п. Тимирязевский (1 чел.), с. Воздвиженка (2 чел.);
· 23 июня вебинар по вопросам сопровождения молодых педагогов общеобразовательных организаций (ГАУ ДПО ПК ИРО, Приморская краевая организация Общероссийского Профсоюза образования). Участие приняли 49 педагогов, из них: категория «Молодой педагог» - 21 чел. (МБОУ «Гимназия №133» – 2 чел., СОШ № 3, СОШ № 13, СОШ № 14 – 4 чел., СОШ № 15 – 3 чел., СОШ № 32 – 7 чел., СОШ № 130, СОШ с. Новоникольска – 2 чел.); категория «Наставник» – 18 чел. (МБОУ «Гимназия № 133» - 3 чел., СОШ № 3, СОШ № 14 – 3 чел., СОШ № 16 – 3 чел., СОШ № 32 – 5 чел., СОШ № 130, СОШ с. Новоникольска – 2 чел.); категория «Руководитель (ЗДУВР) ОО» – 10 чел. (МБОУ «Гимназия № 133» – 3 чел., СОШ № 3, СОШ № 8 – 3 чел., СОШ № 13, СОШ № 14, СОШ № 16, СОШ № 32);
· 24 июня вебинар «Особенности углубленного изучения математики» (ГАУ ДПО ПК ИРО). Приняли участие 10 учителей математики (МБОУ СОШ № 3 (1 чел.), № 4 (1 чел.), № 14 (1чел.), № 16 (2 чел.), № 32 (2 чел.), № 130 (2 чел.), № 131 (1 чел.);
· 27 июня вебинар «Чем занять ребенка летом? Игры, развлечения, безопасность» (Центр ППМСП Приморского края «Твой Маяк»). Приняли участие 17 специалистов (МБОУ СОШ № 11 (1 чел.), № 22 (1 чел.), № 25 (1 чел.), «Гимназия № 29» (3 чел.), № 32 (1 чел.), п. Тимирязевский (2 чел.), МБДОУ д/с № 4 (2 чел.), д/с № 30 (6 чел.);
· 27 июня прошла вторая трансляция из цикла «Классный марафон» по подготовке классных руководителей к реализации проекта «Разговоры важном» в 2022-2023 учебном году. В мероприятии приняли участие 61 педагог из в режиме онлайн;
· 29 июня состоялось ВКС «МКДО 2022». 11 педагогов ДОО приняли стали участниками (МБДОУ д/с № 6, 8, 10, 15, 21, 30, 32, 35, 45, 67, 106 (ГАУ ДПО ПК ИРО); 
· 29 июня состоялся вебинар «Первые шаги в математику», организованный компанией СТЕМ. Участие в вебинаре приняли представители из 21 ДОУ (МБДОУ д/с № 4 (3 чел.), № 5 (1 чел.), № 6 (2 чел.), № 8 (3 чел.), № 10 (1 чел.), № 11 (1 чел.), № 15 (1 чел.), № 21 (4 чел.), № 27 (2 чел.), № 30 (4 чел.), № 35 (1 чел.), № 67 (1 чел.), № 129 (9 чел.), № 6 с. Новоникольска (4 чел.), № 30 с. Борисовка (1 чел.), № 25 п. Тимирязевский (1 чел.), № 83 с. Воздвиженка (3 чел.), № 26 с. Степное (2 чел.), № 1 (2 чел.), № 13 с. Раковка (2 чел.), № 8 с. Корсаковка (1 чел.);
· 29 июня вебинар «Специфика профилактической работы с детьми с ЗПР» (Аналитический центр ФИОКО). Участие приняли педагогов, из них: категория «ЗДВР» - 2 чел. (МАОУ сош № 25, МБОУ СОШ п. Тимирязевский), категория «Классный руководитель» - 2 чел. (МБОУ СОШ п. Тимирязевский, с. Красный Яр), категория «Педагог-психолог» - 6 чел. (МБОУ «Гимназия № 133», СОШ № 24, СОШ № 25, СОШ № 28, СОШ № 131, СОШ п. Тимирязевский).
 (
ОНЛАЙН-УРОКИ
, УРОКИ
)

В июне начался Всероссийский онлайн-квест «Традиции народов России» для учеников 1-11 классов (Фоксфорд, 10 июня – 31 августа 2022 года). На 30.06.2022 г. приняло участие 222 человека (15 чел. – МБОУ СОШ № 3, 35 чел. – МБОУ «Гимназия № 29», 20 чел. – МБОУ «Гимназия № 133», 7 – МБОУ ВСОШ №1, 45 чел. – МБОУ СОШ с. Новоникольска, 100 чел. – МБОУ ДО ЦДТ).
10 июня 2022 года прошли экологические уроки «Азбука экологической культуры» в рамках реализации проекта «Экологическая культура – УРОК ПЕРВЫЙ» в образовательных организациях УГО МБОУ СОШ № 8 и МБОУ СОШ № 28 для учащихся 2-5 классов, в которых приняли участие 83 обучающихся.
 (
ТОЧКА РОСТА
)

07 июня состоялся вебинар для слушателей по дополнительным профессиональным программам для педагогических работников детских технопарков «Кванториум», центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», центров цифрового образования «IT-куб» (ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России»). Участие приняли 7 педагогов (МБОУ СОШ п. Тимирязевский – 2 чел., СОШ с.Пуциловка – 2 чел., СОШ с. Раковка – 3 чел.).
С 12 мая по 09 июня педагоги открывающихся в 2022-2023 учебном году центров «Точка роста» – МБОУ СОШ п. Тимирязевский (2 чел.), МБОУ СОШ с. Пуциловка (2 чел.) и МБОУ СОШ с. Раковка (3 чел.) проходили обучение по программе повышения квалификации «Использование современного учебного оборудования в центрах образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»» (учителя физики, биологии, химии / 36 ч / ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России»).
 (
ЭФФЕКТИВНАЯ НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА
)

Утверждены приказы управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа:
· «Об утверждении порядка реализации муниципального проекта «Эффективная начальная школа» в Уссурийском городском округе на 2022-2023 учебный год» № 77-а от 08.06.2022;
· «Об утверждении порядка организации и проведения диагностической работы, направленной на определение готовности дошкольников к ускоренному обучению в рамках муниципального проекта «Эффективная начальная школа» в 2022-2023 учебном году» № 78-а от 08.06.2022.
 (
ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
)

24 июня прошел тренинг для педагогов-психологов «Психологическая поддержка участников образовательного процесса в период подготовки и сдачи ЕГЭ и ОГЭ». Тренинг провел педагог-психолог МКУ МК Баженова А.Р. Участие приняли 28 педагогов-психологов (МБОУ СОШ № - 1 чел., СОШ № 4 – 1 чел., СОШ № 11 – 3 чел., СОШ № 13 – 3 чел., СОШ № 22 – 1 чел., СОШ № 24 – 1 чел., ООШ № 27 – 1 чел., СОШ № 32 – 2 чел., ООШ № 134 – 3 чел., с. Воздвиженка – 3 чел., с. Красный Яр – 1 чел., с. Раковка – 2 чел., с. Степное – 3 чел., ФГКОУ УСВУ МО РФ – 3 чел.).
22 июня на площадке МБДОУ д/с № 45 состоялся семинар «Развивающая предметно-пространственная среда в ДОУ». С докладами выступили: Савенко Н.В., старший воспитатель МБДОУ д/с № 39 («Разбор методических рекомендаций по созданию РППС в образовательных организациях Приморского края»), Киверова А.О., старший воспитатель МАДОУ д/с № 6 («Создание РППС в ДОУ на основе инновационной программы «От рождения до школы»), Торопова И.В., старший воспитатель МБДОУ д/с № 45 («Опыт работы по созданию РППС в ДОУ других городов»). Присутствовало 26 чел.
 (
МОНИТОРИНГО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
)

Организовано проведение:
· ежемесячного мониторинга в части выполнения показателей создания и функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»;
· ежемесячного мониторинга реализации индивидуальных планов развертывания (внедрения) НСИ в УГО;
· мониторинга по оценке качества дошкольного образования через оценку состояния развивающей предметно-пространственной среды ДОО (АИС «Мониторинг», 8 ДОО – МАДОУ д/с № 6, МБДОУ д/с № 13, № 20, № 22, № 44, № 106, № 8 с. Корсаковка, № 30 с. Борисовка);
· мониторинга документов и деятельности пришкольных лагерей МБОУ «Гимназия № 29», МБОУ СОШ № 4, 8, 13; 
· мониторинг ОО, получивших «Предписания о недопустимости нарушения обязательных требований к ООП» от Министерства образования Приморского края;
· систематизации, анализ отчетов образовательных организаций для формирования Публичного доклада управления образования и молодежной политики за 2021-2022 уч. год; 
· мониторинга подключения ОО УГО к платформе «Цифровой образовательный контент» (100%, МБОУ СОШ №6 – статус директора не подтвержден);
· мониторинга подключения ОО УГО к поставщику образовательного контента «Учи.ру» на платформе «Цифровой образовательный контент» (подключено 25 школ);
· мониторинга подключения ОО УГО к поставщику образовательного контента «Мобильное электронное образование» на платформе «Цифровой образовательный контент» (подключено 14 школ);
· мониторинга успеваемости и качества знаний за 2021-2022 учебный год в образовательных организациях УГО;
· мониторинга проведения мероприятий патриотической направленности в пришкольных лагерях в образовательных организациях УГО;
· мониторинга показателей профессионального развития педагогических работников (АИС МСО ПК);
· онлайн-опроса по изучению проблем детей из семей беженцев в процессе обучения в ЦОС и готовности общеобразовательных организаций их решать (ФИРО РАНХиГС, 5 педагогов из МБОУ СОШ № 24).
 (
ИНФОРМАЦИОННО-ДОКУМЕНТОВЕДЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
)

В июне 2022 г. были подготовлены:
· информация для департамента внутренней политики Приморского края о формировании участников (учителя, учеников) реализации Этноурока в 2022 году (исх. от 01.06.2022 № 19-01/24/0711);
· информация об укомплектованности учебниками образовательных организаций УГО на 2022-2023 учебный год;
· анализ методических рекомендаций к Единому порядку расчета показателей независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности ОО;
· информация для Министерства образования Приморского края о проведении Всероссийского урока генетики 05, 12 и 17 мая (МАОУ сош № 25 (25 чел.) и МБОУ СОШ № 130 – 47 чел.) исх. от 08.05.2022 № 19-01/24/00638);
· протокол рабочей встречи по вопросам подготовки к новому учебному году от 10 июня 2022 г.;
· аналитические справки по результатам муниципального этапа ВсОШ по искусству, китайскому языку, ОБЖ, экологии, экономике в 2021 – 2022 учебном году; 
· сведения о мероприятиях, проведенных в ОО в рамках Дня молодого избирателя для ТИК (исх. от 12.05.2022 № 19-01/24/0613);
· информация в Министерство образования Приморского края о мониторинге готовности муниципального образования к введению ФГОС НОО, ФГОС ООО (исх. от 17.06.2022 № 19-01/24/0790);
· для архива: копии приказов, протоколов, аналитических справок по результатам муниципального этапа ВсОШ в 2021 – 2022 учебном году; 
· ежемесячные мониторинги показателей создания и функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» (исх. от 24.06.2022 № 19-01/24/0825);
· ежемесячный отчет о реализации «дорожной карты» НСИ (исх. от 24.06.2022 № 19-01/24/0826);
· информация для Министерства образования Приморского края о проведении Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы современного образования детей с ОВЗ» 30 мая 2022 г. (исх. от 30.05.2022 № 19-01/24/0702);
· информация для Министерства образования Приморского края о лучших практиках в сфере детского отдыха (исх. от 30.05.2022 № 19-01/24/0703);
· чек-листы «Самоанализа готовности ОО округа к реализации углубленного обучения в 2022-2023 учебном году»;
· сведения для управления образования и молодежной политики о количестве образовательных организаций Уссурийского городского округа, о количественном составе обучающихся и педагогов;
· сведения для управления образования и молодежной политики для Плана работы управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа на 3 квартал 2022 года;
· документация (протокол, проект приказа о награждении победителей, информационная справка) муниципального конкурса программ и методических кейсов «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления»;
· сводный отчет о количестве учащихся по классам с 1 по 9, принимавших участие в независимом мониторинге знаний по русскому языку и математике в течение учебного года на платформе, Учи.ру;
· сводный отчет о количестве учащихся образовательных организаций, принимавших участие в независимом мониторинге знаний по русскому языку и математике в течение учебного года на платформе, Учи.ру;
· информационные сообщения о деятельности летних пришкольных лагерей для Telegram-канала;
· проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации Уссурийского городского округа от 11 июня 2021 года №1346 НПА «О внесении изменений в постановление администрации Уссурийского городского округа от 15 апреля 2013 года №1369-НПА «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметах, дисциплинах (модулях), годовых календарных учебных графиках»;
· проект мероприятий (дорожная карта) по реализации проекта эффективного взаимодействия с ДВТК на 2022-2023 учебный год;
· пакет документов для руководителей образовательных организаций для сдачи ОО и ДОО к новому 2022-2023 учебному году;
· план методических событий на июль 2022 г.
В июне 2022 г. осуществлялась информационная поддержка педагогических работников по вопросам образования, а именно, практико-ориентированных курсов повышения квалификации, семинаров, вебинаров, конкурсов регионального и Всероссийского уровней, конференций и фестивалей, посредством размещения информации на официальном сайте Управления образования и молодежной политики администрации УГО, сайте МКУ МК, Telegram-канале Управления образования и молодежной политики администрации УГО.
 (
ФОРМИРОВАНИЕ ПОЗИТИВНОГО ИМИДЖА 
МКУ МК
)

С 25 мая по 14 июня Шашко Ю.С. и Коломеец И.Ф.  прошли курсы повышения квалификации «Обновление содержания деятельности муниципальных методических служб в условиях реализации НП «Образование» (36 ч). 
Гринченко Я.А., Грибалева А.А., Забубенина Л.Г., Фалалеева О.Н., Коломеец И.Ф. приняли участие в оценке показателей функционирования пришкольных лагерей.
02 июня Гринченко Я.А., Грибалева А.А. приняли участие во встрече с представителями администрации, Центра занятости и предпринимателями на тему занятости молодежи на период летних каникул.
10 июня Гринченко Я.А., Грибалева А.А. приняли участие в торжественном вручении паспорта гражданина РФ, обучающимся общеобразовательных организаций УГО.
13 и 20 июня Фалалеева О.Н. осуществила поездку в МБОУ СОШ № 3, п. Тимирязевский и МБОУ «Гимназия № 29» с целью контроля за организацией питания школьников и соблюдением санитарно-эпидемиологических требований.
Грибалева А.А., Забубенина Л.Г., Гринчекно Я.А., Коломеец И.Ф. 14 июня приняли участие в ВКС «Организация образовательной деятельности в контексте обновленных ФГОС» ((ФГБНУ ИСРО РАО).
Коломеец И.Ф. 14 июня 2022 приняла участие в региональном заседании методических объединений учителей физики, химии, биологии, информатики, математики по темам: «Организация образовательной деятельности в контексте обновленных ФГОС», «Углубленное изучение предметов: особенности и возможности».
Гринченко Я.А. 21 июня приняла участие в семинаре «Методическое обеспечение введения ФГОС НОО, ООО» (ФГБНУ ИСРО РАО).
22 июня Грибалева А.А. приняла участие в возложении цветов к Вечному огню в рамках Дня памяти и скорби – Первого дня Великой Отечественной войны.
23 июня Грибалева А.А. приняла участие в очередном заседании Молодежного совета при Думе УГО.
Гринченко Я.А. приняла участие в собеседовании с Министерством образования Приморского края по вопросу готовности ОО УГО к реализации профильного обучения в 2022-2023 учебном году.
29 июня Коломеец И.Ф., Фалалеева О.Н., Гринченко Я.А., Забубенина Л.Г., Щербина И.С. присутствовали на встрече с Губернатором Приморского края Кожемяко О.Н и главой Уссурийского городского округа Корж Е.Е.
3

