Аналитический отчет
о работе МКУ МК в июле 2022 года
В июле 2022 года Муниципальным казенным учреждением «Методический кабинет» Уссурийского городского округа были организованы и проведены методические события по следующим направлениям:
 (
ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРОВ
)

Во исполнение муниципальной программы «Развитие системы образования Уссурийского городского округа на 2022-2027 годы» по совершенствованию системы кадрового потенциала в сфере образования, сформированы группы слушателей курсов повышения квалификации по программам:
– 14 июня-14 июля «Цифровая трансформация образования: чему и как учить сегодня, чтобы быть успешным в VUKA-мире» (учителя-предметники / 72 ч / КГАОУ ДПО ХК ИРО / 1 чел.);
– 14 июня-14 июля «Цифровая дидактика: геймификация – средство достижения новых образовательных результатов» (учителя-предметники / 72 ч / КГАОУ ДПО ХК ИРО / 2 чел.); 
– 14 июня-14 июля «Технологии наставничества (коучинг, фасилитация и др.) для самоопределения и осознанности выбора профессиональной траектории обучающимися; воспитания, в том числе добровольческой деятельности» (учителя-предметники / 72 ч / КГАОУ ДПО ХК ИРО / 1 чел.); 
– 14 июня-14 июля «Наставничество как форма социально-педагогического сопровождения детей и молодежи на базе общего и профессионального образования» (учителя-предметники / 72 ч / КГАОУ ДПО ХК ИРО / 1 чел.);
– 27 июня-08 июля «Конструирование современного урока русского языка в соответствии с обновленным содержанием ФГОС ООО» (учителя русского языка / 36 ч / ГАУ ДПО ПК ИРО / 7 чел.);
июль «Специфика инклюзивного образования в дошкольном образовании с учётом обновлённых ФГОС» (педагоги дополнительного образования / 144 ч / УниверситетПросвещения.РФ / 12 чел.);
– июль «Особенности организации работы с родителями в детских садах при ознакомлении детей с культурными ценностями» (педагоги дополнительного образования / 144 ч / КлассическаяАкадемия.РФ / 1 чел.);
– июль «Дошкольное образование во взаимосвязи с обновленными ФГОС начального и основного общего образования» (педагоги дополнительного образования / 144 ч / УниверситетПросвещения.РФ / 2 чел.);
– июль «Историческое просвещение в начальных классах: содержание, методика и специфические особенности преподавания в соответствии с обновлённым ФГОС НОО» (учителя начальных классов / 144 ч / АкадемическийУниверситет.РФ / 3 чел.);
– июль «Педагогические компетенции исторического просвещения в школе: содержание, методика и специфические особенности преподавания в соответствии с обновлённым ФГОС» (педагоги ООО / 144 ч / АкадемическийУниверситет.РФ / 3 чел.);
– июль «Классное руководство: роль исторического знания и патриотического воспитания. Обеспечение активного участия родителей в мероприятиях Минпросвещения РФ в 2022 году» (классные руководители / 72 ч / АкадемическийУниверситет.РФ / 1 чел.).
. (
КОНКУРСЫ, КОНФЕРЕНЦИИ, ФОРУМЫ, ФЕСТИВАЛИ
)

Завершен Региональный этап III Всероссийского дистанционного конкурса среди классных руководителей на лучшие методические разработки воспитательных мероприятий в Приморском крае в 2022 году. В конкурсе приняли участие 9 человек: МБОУ СОШ № 4 (3 чел.), МБОУ СОШ № 14 (1 чел.), МБОУ СОШ № 22 (1 чел.), МАОУ сош № 25 (1 чел.), МБОУ СОШ п. Тимирязевский (3 чел.). Подведены итоги:
I место – Гиря М. А., учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ п. Тимирязевский («Гостиная «День пожилого человека: праздник, объединяющий поколения» (для учащихся 6 класса). Тематическое направление: «Духовное и нравственное воспитание»);
V место – Ручко А. А., учитель математики МБОУ СОШ № 4 («Социальный проект «Наша школа – наша гордость» (для учащихся 7-11 классов). Тематическое направление: «Гражданское воспитание»).
Объявлены результаты Всероссийского конкурса «Лучшая технологическая карта по ФГОС – 2022» (организатор: Сетевое издание «Педагогическая олимпиада», 18 апреля – 01 июля 2022). В конкурсе приняли участие 48 человек – 22 учителя (МБОУ СОШ № 30 (7 чел.), МБОУ СОШ № 32 (4 чел.), МБОУ «Гимназия № 133» (5 чел.), МБОУ СОШ п. Тимирязевский (5 чел.), МБОУ СОШ № 14 (1 чел.) и 26 педагогов д/с (МБДОУ д/с № 4 (4 чел.), МБДОУ д/с № 5 (6 чел.), МБДОУ д/с № 5, МБДОУ д/с № 10 (1 чел.), МБДОУ д/с № 21 (1 чел.), МБДОУ д/с № 32 (3 чел.), МБДОУ д/с № 35 (2 чел.), МБДОУ д/с № 38 (1 чел.), МБОУ СОШ № 11 д/о (3 чел.), МБДОУ д/с № 40 (1 чел.), МБДОУ д/с № 6 с. Новоникольска (5 чел.). По результатам конкурса: 
I место (номинация «Дошкольное образование») – МБДОУ д/с № 4 (1 чел.), № 5 (4 чел.), № 10 (1 чел.), № 40 (1 чел.), д/с № 6 с. Новоникольска (2 чел.), МБОУ СОШ № 11 д/о (1 чел.);
II место (номинация «Дошкольное образование») – МБДОУ д/с № 6 с. Новоникольска (2 чел.), № 4 (3 чел.), № 5 (1 чел.), № 32 (1 чел.), № 38 (1 чел.), МБОУ СОШ № 11 д/о (1чел.);
I место (номинация «Начальное образование») – МБОУ СОШ № 14 (1 чел.), № 30 (4 чел.), № 32 (1 чел.), «Гимназия № 133» (1 чел.), п. Тимирязевский (2 чел.);
I место (номинация «Основное образование») –  МБОУ СОШ № 32 (1 чел.), п. Тимирязевский (2 чел.); 
II место (номинация «Основное образование») – МБОУ СОШ № 30 (1 чел.), № 32 (1 чел.), «Гимназия № 133» (1 чел.);
I место (номинация «Среднее образование») – МБОУ СОШ № 24 (1 чел.), п. Тимирязевский (1 чел.).
Завершен заочный этап Всероссийского конкурса «Педагогический дебют – 2022» (организатор: некоммерческое партнерство «Ассоциация лучших школ»). По результатам заочного этапа в очный этап проходит Гранкина Д.Г., учитель математики МБОУ СОШ № 130 (номинация «Молодые учителя»). Очный этап – октябрь-ноябрь 2022 г.). 
11 июля объявлены результаты заочного этапа II Всероссийского конкурса «Инициативы, развивающие местное самоуправление». Победители:
Косова Е.С., Костенко Д.А., обучающиеся МБОУ СОШ № 16. Проект «Осведомленность молодежи об экономических проблемах в УГО»;
Ланкова В.А., обучающаяся МБОУ СОШ № 32. Проект «Озеро Ханка и его удивительные места».
Продолжается региональный конкурс профессионального мастерства педагогических работников «Воспитать человека» в Приморском крае в 2022 году (региональный оператор ГАУ ДПО ПК ИРО). На участие в конкурсе подали заявки 6 педагогов (МБОУ СОШ № 32 (1 чел.), МБОУ СОШ с. Новоникольска (2 чел.), МБДОУ «Детский сад № 21» (1 чел.), МБДОУ «Детский сад № 69» (1 чел.), МБДОУ «Детский сад № 106» (1 чел.). Итоги в августе 2022 года. 
Завершены три этапа регионального конкурса «Отбор участников во II Всероссийский Форум классных руководителей»: тестирование по педагогике, решение задач по тематике классного руководства, видеовизитка (организатор: Минпросвещения России, Министерство образования Приморского края, ГАУ ДПО ПК ИРО). В третьем туре отборочного этапа участвовали 5 человек (МБОУ СОШ № 16 (1 чел.), № 30 (2 чел.), № 32 (1 чел.), с. Корсаковка (1 чел.). Итоги в августе 2022 года.
7 педагогов (МБОУ СОШ № 3, № 25, «Гимназия № 29», № 32, № 131 МБОУ ДО «ЦРТДЮ», МБОУ СОШ с. Пуциловка) подали заявки на участие в региональном отборе окружного образовательного форума для представителей сферы патриотического воспитания Сибирского и Дальневосточного федеральных округов (организатор: ФГБУ «Роспатриотцентр»). Итоги отбора не объявлены, статус заявок не подтвержден, сроки форума переносятся ориентировочно на сентябрь 2022 года.
По итогам второго квартала 2022 года за победу и призовые места в перечневых мероприятиях Премией главы Уссурийского городского округа были награждены 26 одаренных детей – МБОУ СОШ № 8 (1 чел.), № 25 (2 чел.), № 22 (2 чел.), «Гимназия № 29» (2 чел.), «Гимназия № 133» (1 чел.), МБОУ ДО ЦДТ (17 чел.), «Перфект гимназия» (1 чел.).
 (
ВЕБИНАРЫ, СЕМИНАРЫ
)

Организовано участие педагогических работников в следующих вебинарах и семинарах:
4 июля состоялся вебинар «Молодёжные субкультуры» (организатор: ЦППМСп ПК «Твой Маяк»). Участие приняли 20 специалистов из числа педагогов-психологов, ЗДВР, учителей начальных классов, классных руководителей (МБОУ СОШ № 3 (1 чел.), 8 (1 чел.), 11 (3 чел.), 25 (1 чел.), 29 (7 чел.), 133 (1 чел.) ВСОШ № 1 (1 чел.), п. Тимирязевский (1 чел.), с. Пуциловка (1 чел.), с Красный Яр (1 чел.), с. Новоникольска (1 чел.), с. Воздвиженка (1 чел.).
11 июля состоялся вебинар «Подготовка к школе. Использование мнемотаблиц в речевом развитии ребёнка» (организатор: ЦППМСп ПК «Твой Маяк»). Участие приняли 4 специалиста из числа педагогов-психологов, ЗДВР, учителей начальных классов (МБОУ СОШ 24 (1 чел.), 28 (1 чел.), ВСОШ № 1 (1 чел.), с. Новоникольска (1 чел.).
18 июля состоялся вебинар «Готовность ребёнка к школе. Что нужно знать родителям?» (организатор: ЦППМСп ПК «Твой Маяк»). Участие приняли 13 педагогов (МБОУ СОШ № 4 (1 чел.), 6 (1 чел.), 8 (1 чел.), 11 (2 чел.), 25 (1 чел.), 28 (1 чел.), 29 (1 чел.), 130 (1 чел.) ВСОШ № 1 (2 чел.), п. Тимирязевский (1 чел.), с. Новоникольска (1 чел.).
18 июля состоялся вебинар «Как управлять эмоциями?» (организатор: ЦППМСп ПК «Твой Маяк»). Участие приняли 8 педагогов (МБОУ СОШ № 11 (2 чел.), 24 (1 чел.), 28 (1 чел.), 131 (1 чел.) ВСОШ № 1 (1 чел.), с. Новоникольска (2 чел.).
19 июля состоялся вебинар по теме: «Наземные позвоночные животные Приморского края как объект для исследовательской работы школьников» (организатор: ГАУ ДПО ПК ИРО). Участие приняли 14 учителей биологии (МБОУ СОШ № 8 (1 чел.), № 11 (1 чел.), 14 (2 чел.), 24 (1 чел.), 25 (2 чел.), 27 (1 чел.), «Гимназия № 29» (2 чел.), 32 (1 чел.), «Гимназия № 133» (1 чел.), п. Тимирязевский (1 чел.), с. Корсаковка (1 чел.).
26-27 июля состоялся Всероссийский онлайн-семинар «Цифровые и медиа компетенции современного педагога ДОО» (организатор: Информационно-образовательный портал «PRESCHOOLS.RU»). Приняли участие 49 педагогов (МАДОУ д/с № 6 (3 чел.), МБДОУ д/с № 6, № 10 (2 чел.), № 11 (2 чел.), № 19 (2 чел.), № 20 (3 чел.), № 21 (3 чел.), № 247 (1 чел.), № 25 (1 чел.), № 27 (2 чел.), № 30 (5 чел.), № 32 (3 чел.), № 35 (2 чел.), № 40 (1 чел.), № 57 (2 чел.), № 67 (1 чел.), № 69 (2 чел.), № 101 (6 чел.), № 6 с. Новоникольска (2 чел.), № 83 с. Воздвиженка (1 чел.), МБОУ СОШ № 11 д/о (2 чел.), МБОУ СОШ № 8 д/о (3 чел.).



 (
ОНЛАЙН-УРОКИ, УРОКИ
)

Онлайн-квест «Традиции народов России» для учеников 1-11 классов (организатор: Фоксфорд, 10 июня – 31 августа). На 31 июля приняло участие 619 человек из МБОУ СОШ № 3, 4, № 6, № 8, № 13, № 14, № 25, № 28, «Гимназия № 29», № 30, «Гимназия № 133», ВСОШ №1, с. Новоникольска, с. Пуциловка, с. Степное, МБОУ ДО ЦДТ.
 (
МОНИТОРИНГО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
)

Организовано проведение:
· мониторинга реализации предметных областей «Основы религиозных культур и светской этики» и «Основы духовно-нравственной культуры народов России» (19.07.2022 г.);
· мониторинга реквизитов ДОО УГО, для участия в МКДО 2022 г.;
· мониторинга мероприятий патриотической направленности в пришкольных лагерях ОО УГО;
· мониторинг муниципальных управленческих механизмов (заполнены формы в л/к ФИОКО).
[bookmark: _GoBack]Подготовлены:
· аналитический отчет об итогах проведения оценки предметных и методических компетенций учителей, проводимой в апреле 2022 года;
· сравнительный анализ эффективности приятых мер по устранению дефицита педагогических кадров Уссурийского городского округа в 2020-2021 и в 2021-2022 учебном году;
· сверка списка учебников ФГОС по профильному обучению;
· анализ содержания фотоальбомов летних пришкольных лагерей;
· аналитическая справка по результатам мониторинга по реализации программ наставничества педагогических работников и поддержке педагогов в общеобразовательных организациях Уссурийского городского округа за 2021-2022 учебный год (26.07.2022 г.);
· аналитическая справка по результатам мониторинга показателей профессионального развития педагогических работников Уссурийского городского округа.
 (
ИНФОРМАЦИОННО-ДОКУМЕНТОВЕДЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
)

В июне 2022 г. были подготовлены:
· план методических событий на август 2022 г.;
· приказ управления образования и молодежной политики администрации от 19.07.2022 № 100-а «Об утверждении плана дистанционных мероприятий в рамках проекта «Взаимообучение городов» в Уссурийском городском округе на 2022-2023 учебный год»;
· приказ управления образования и молодежной политики администрации от 19.07.2022 № 101-а «Об утверждении порядка организации и проведения оценки муниципальных механизмов управления качеством образования в Уссурийском городском округе за 2021-2022 учебный год»;
· план мероприятий по реализации проекта взаимодействия с КГА ПОУ «ДВТК» на 2022-2023 учебный год;
· информационная справка по провидению площадки центров образования естественно-научной и технологической направленностей в соответствии с методическими рекомендациями (исх. от 22.07.2022 № 19-01/24/0992);
· пакет документов по организации внутренней системы оценки качества (ВСОКО) в общеобразовательной организации и передан в работу директорам ОО;
· публичный доклад управления образования и молодёжной политики администрации «О состоянии и развитии системы образования за 2021-2022 учебный год»;
· проекты схем профильного обучения в школах муниципалитета;
· проверка документов ОО и ДОО на 2022-2023 учебный год (учебный план, анализ работы, план ВШК, план методический событий, план внутрисадовского контроля);
· согласование Программ развития образовательных организаций и дошкольных образовательных организаций Уссурийского городского округа;
· информации о выпускниках 2022 года, получивших аттестат о среднем общем образовании с отличием;
· приказ управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа от 19.07.2022 № 101-а «Об утверждении порядка организации и проведения оценки муниципальных механизмов управления качеством образования в Уссурийском городском округе за 2021-2022 учебный год»;
· сопроводительное письмо в ГАОУ ДПО «Корпоративный университет» о направлении перспективного плана мероприятий на 2022-2023 учебный год» (исх. от 20.07.2022 № 19-01/24/0982).
Продолжается работа над постановлением «О внесении изменений в постановление администрации Уссурийского городского округа от 11 июня 2021 года №1346 НПА «О внесении изменений в постановление администрации Уссурийского городского округа от 15 апреля 2013 года №1369-НПА «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметах, дисциплинах (модулях), годовых календарных учебных графиках».

Проведен мониторинг, анализ и консультирование руководителей ОО по разработке программ развития образовательных организаций.
В июле 2022 г. осуществлялась информационная поддержка педагогических работников по вопросам образования, а именно, практико-ориентированных курсов повышения квалификации, семинаров, вебинаров, конкурсов регионального и Всероссийского уровней, конференций и фестивалей, посредством размещения информации на официальном сайте Управления образования и молодежной политики администрации УГО, сайте МКУ МК, Telegram-канале Управления образования и молодежной политики администрации УГО.
 (
ФОРМИРОВАНИЕ ПОЗИТИВНОГО ИМИДЖА 
МКУ МК
)

4 и 14 июля Забубенина Л.Г. осуществила контроль за организацией питания школьников и соблюдением санитарно-эпидемиологических требований в МБОУ СОШ № 3, МБОУ «Гимназия № 29», п. Тимирязевский.
8 июля Фалалеева О.Н. осуществила поездку в МБОУ СОШ № 3, п. Тимирязевский и МБОУ «Гимназия № 29» с целью контроля за организацией питания школьников и соблюдением санитарно-эпидемиологических требований.
15 июля 2022 И.Ф Коломеец и Л.Г. Забубенина оказали содействие Следственному управлению следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю и службе по контролю за оборотом наркотиков в проведении следственных действий.
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